

电影《天堂旅行团》春暖开映

张嘉佳:我最矫情的一本小说

宋一鲤和余小聚驾驶着蓝色旧面包车行驶在油画般的田野,然而车在半路上突然抛锚。随着小聚清脆一声:“出发!”为这场意外之旅注入活力。



根据张嘉佳同名小说改编的电影《天堂旅行团》近日官宣定档3月8日。该片由张嘉佳担任监制及编剧,彭昱畅、杨恩又领衔主演,魏大勋、李雪琴特邀出演,讲述生活失意的宋一鲤(彭昱畅 饰)遇见人小鬼大的女孩小聚(杨恩又 饰)后发生的温暖故事。为了帮小聚完成心愿,二人踏上未知之旅,邂逅了形形色色的人,在这场温暖而充满希望的旅行中,他们彼此治愈,寻找生命意义。而年轻实力派演员彭昱畅、杨恩又加盟,优秀主创班底无疑为电影增添更多亮色,令影片看点十足。

定档预告中,宋一鲤和余小聚驾驶着蓝色旧面包车行驶在油画般的田野,然而车在半路上突然抛锚,宋一鲤用力推车试图重新启动,回头发现小聚也铆足了劲,咬紧牙关要“出自己的一份力”。一大一小手脚并用齐发力,车却纹丝不动十分“稳重”,反差萌画面令人忍俊不禁。随着小聚清脆一声:“出发!”为这场意外之旅

注入活力。

原著自2021年出版以来,以“献给平凡人的治愈之书”引发强烈共鸣,收获高口碑同时销量已突破百万册,被茅盾文学奖得主梁晓声评价为“平凡又不凡的旅程,击穿人心”。千万读者也表示小说给予其勇气与力量。预售当日全网销量突破20万册。

张嘉佳表示:“《天堂旅行团》是我最矫情的一本小说。”他还表示,此前活动中,有读者从这部小说中获得了力量,“从未想过,用来自愈的写作,会给你一点安宁。我很庆幸自己这么矫情。”他还写道:“电影把所有的篇幅都给了《天堂旅行团》存在的最大价值,就是向死而生的旅途。如果它像一枚创可贴,可以悄悄盖住你的一个伤口,便是我最大的渴求。谢谢大家,给我们同行的机会。三月八日,春暖花开。那么,我们春暖开映。”

有网友回复称“我们一起向阳而生”“春暖花开,我们见面吧”。(宗禾)



斯诺克世界公开赛开幕

2025“维德杯”斯诺克世界公开赛22日在江西省上饶市玉山县开幕,3月1日决赛。

本次世界公开赛是球员们将在4月的斯诺克世锦赛开赛前争夺世界排名积分的宝贵机会,丁俊晖、张安达、肖国栋等20位球员组成的中国军团将在

主场与卫冕冠军特鲁姆普、四届世锦赛冠军马克·塞尔比、2024年世锦赛冠军凯伦·威尔逊等世界名将一决高下。

玉山从2016年起承办斯诺克世界公开赛,打造了世界台球博物馆及名人堂、玉山体育中心、国际台球学院等台球文

化地标。参加本次世界公开赛的小将邢子豪,就是出自国际台球学院。

世界职业比利和斯诺克协会主席杰森·弗格森说:“2016年后,这里发生了翻天覆地的变化。从最初的起步,到如今的辉煌发展,玉山已经成为世界台球运动之城。”

(新华社)

分别为马立军、靳茁、王利英、宁日辉、班琦、周江安。

据悉,第十届中国篮球协会裁委会共计委员50人,其中常委8人,副主任4人,主任候选人1人。本届裁委会委员的平均年龄为51.6岁。在技术等级方面,国际级裁判员占比43%,国家级裁判员占比39%。

(新华社)

忠岩以1分08秒84的成绩夺得他本站比赛的第二枚铜牌,获得银牌的是荷兰运动员基尔德·纽斯。斯托尔兹以1分08秒42的成绩夺得金牌,并刷新赛道纪录,这是他两天来第三次夺冠、第二次打破赛道纪录。

(新华体育)

宋晓竞将在中国篮协履新

第十届中国篮球协会裁判员委员会换届工作会议日前在深圳举行。

经过会议表决,彭玲、段铸、杨茂功、郁斌、施启蓉、宋延平、闫军、贺京周当选为第十届中国篮协裁委会常委,唐军、曾洪

涛、安一媚、常志超当选为副主任,叶天宁当选为裁委会秘书。

主任候选人宋晓竞通过了裁委会委员的表决。根据《中国篮球协会章程》,他的任职将提请中国篮协执委会进行决议。

本届裁委会新增顾问6人,

速滑世界杯波兰站 中国队再获一银一铜

当地时间22日,在2024-2025赛季国际滑联速度滑冰世界杯波兰站比赛中,中国队再获一银一铜。

在女子1000米比赛中,韩

梅以1分16秒31的成绩获得银牌。日本选手高木美帆夺冠,成绩是1分14秒80。另一名日本选手山田梨央位列第三。

在男子1000米比赛中,宁

简讯

◆ 当地时间22日,第75届柏林电影节落下帷幕,首度参加欧洲三大电影节的中国导演董越,凭借《生息之地》获得最佳导演银熊奖。(搜狐)

◆ 由梅尔·吉布森执导,贾里德·罗森伯格编剧,马克·沃尔伯格、米歇尔·道克瑞、托弗·戈瑞斯主演的动作惊悚电影《插翅难飞》定档3月7日全国上映。(网易)

◆ 由贾斯汀·马丁执导,苏茜·米勒编剧,朱迪·科默领衔主演的电影《初步举证》定档28日全国上映。(网易)

◆ 2024-2025赛季滑雪登山世界杯博尔米奥站当地时间22日在意大利开赛。本站比赛是2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会的积分赛之一,同样是滑雪登山项目首次举行奥运测试赛。(体坛网)



22日,枣庄市台儿庄区妇联联合多部门开展“爱在台城 童心筑梦——《哪吒之魔童闹海》”家庭观影活动。全区“两企三新”领域近60个家庭、100余人观看影片。(记者 张琛 摄)